

## Köszönőlevél

**Címzettek: Morális Hitel Egyesület,  
Kerekasztal-Kör Kft.,  
MagnEtik-Kör Kft.  
szakemberei, vezetői, etikus bank-építők**

Tisztelt Címzettek!

2009 tavaszán a hajdani HBW Express Bank magyar tulajdonosai és felső vezetői nagy terveket forgattak a fejükben: etikus bankká szerették volna átalakítani a bankjukat. Bár a spanyol kisebbségi tulajdonos Caja Navarra már évekkorábban elindult ezen az úton, mégsem tudott kellő iránymutatással szolgálni, hogyan célszerű hozzákezdeni, főleg abban nem tudott segíteni, hogy Magyarországon mely termékekkel, szolgáltatásokkal, milyen módon érdemes elindulni.

De a jó szándékok akár gyorsan is egymásra találnak, ennek bizonyítéka, hogy a bank a Kerekasztal-Kör Kft-vel és Morális Hitel Egyesülettel épp akkor került kapcsolatba, amikor erre a legnagyobb szüksége volt.

A vehemens tempóval elindult együttműködés sok területen jelentős eredményeket hozott. Talán a legfontosabbak és a legmeghatározóbb együttműködési témák, amelyeket ezúton is kiemelten szeretnénk itt megemlíteni és megköszönni: az organikus szervezetfejlesztés elveinek gyakorlati megvalósításának beindítását, a kollégák mélyebb bevonását, a változásmenedzselés vezérfonalainak megismertetését és alkalmazásának segítségét, a belső kommunikáció és a találkozások rendszerének átalakítását, az értekezletek rendjének megváltoztatását, a belső képzési rendszer átalakítását, a termékfejlesztés új alapokra helyezését, a működés változtatása érdekében a projektek szükségességének felismertetését, a projekt tervezés kialakítását, a projekt management megvalósításánál elméleti és gyakorlati segítségnyújtást, belső tréningek tartását, vezetői coachingot, vezetői műhelymunkákat, projekt workshopok előkészítését és lebonyolítását, a közösségi banki stratégia megalkotásának katalizálását, a Szféra hitelminősítési folyamathoz tett javaslatokat, és egy-egy konkrét Szféra vagy Mentor típusú hitelezési eljárásban való aktív részvételt, valamint a Közösségi Adományozási Program továbbfejlesztését.

A közösségi bankká válási folyamat szempontjából lényegében a Kerekasztal-Kör Kft. és a Morális Hitel Egyesület – és ezen belül kiemelten Takáts Péter és Kőrösi Ákos – tanácsadói és vezető szakértői segítsége nélkül nem jutott volna el ilyen rövid idő alatt oda bankunk – vagy ki tudja, talán el sem jutott volna oda –, hogy az első magyar közösségi bankként definiálhassa önmagát, és így a nyíltan deklarált új küldetése és alapelvei mentén, közösségi termékeivel és felelős szolgáltatásaival, Magyarországon is lehetőséget teremthessen a pénzügyekben való tudatosságra és felelősségvállalásra.

Köszönjük a kezdeti lépések megtételéhez oly fontos emberi és szakmai támogatásokat, a egyszerű és eredményes közös munkát! Reméljük, az úton való továbbhaladásban és a fejlődésben sok szép közös pillanat, állomás és siker vár ránk még a jövőben is!

Budapest, 2011. május 9.

Fáy Zsolt  
elnök

Báger Gusztávné dr.  
alelnök

Rostás Attila  
igazgató

Salamon János  
vezérigazgató